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În cadrul unei conferinţe de presă organizate de Parchetul de pe lângă judecătoria Sighet au
fost prezentate aspecte din cadrul activităţilor desfăşurate de Parchet.

"În ultima perioadă, s-a înregistrat o creştere semnificativă a numărului de persoane trimise în
judecată, numărul acestora fiind de 152. Cele mai multe trimiteri în judecată au avut ca obiect
infracţiuni privind regimul circulaţiei pe drumurile publice, urmate de infracţiuni contra
patrimoniului. S-a înregistrat o recrudescenţă a infracţiunilor de violenţă în convieţuirea socială
şi contra autorităţii. Un asemenea caz a fost cel al lui B.A., care, într-o noapte, aflat sub
influenţa băuturilor alcoolice, asculta muzică la volum maxim. La sesizarea vecinilor, organele
de poliţie s-au deplasat la faţa locului şi, iniţial, inculpatului i-a fost aplicată o sancţiune
contravenţională, însă după ce a revenit la apartament a continuat distracţia în acelaşi mod.
Vecinii au chemat din nou organele de poliţie, care, încercând să intre în scara blocului, au fost
întâmpinate de B.I. cu o drujbă cu care le-a atacat. S-a reuşit cu greutate imobilizarea lui,
operaţiune pe parcursul căreia trei dintre agenţii de poliţie au suferit leziuni corporale."

• Urmărire ca-n filme pe străzile din Sighet

   

Un alt caz deosebit îl constituie cel al inculpatului R.L., recidivist, cunoscut cu multiple
condamnări, care, după eliberarea din penitenciar, a fost reperat de mai multe ori conducând
autoturisme pe drumurile publice, deşi nu poseda permis de conducere. Fiind observat în trafic
la volanul unui autoturism de un echipaj de poliţie, s-a încercat oprirea regulamentară, dar
acesta nu s-a conformat, începând o urmărire pe o distanţă de 5 km pe străzile municipiului,
individul rulând cu o viteză de 100-130km/h. Ajuns la domiciliu, R.L. a oprit şi a încercat să se
refugieze în imobilul în care locuieşte, dar a fost ajuns de agenţii de poliţie, pe care i-a lovit cu
pumnii şi picioarele. În cele din urmă, a fost imobilizat cu ajutorul altor echipaje de poliţie sosite
la faţa locului. Fiind internat la Secţia Psihiatrie a Spitalului Sighet, inculpatul a fugit, profitând
de neatenţia asistentelor, iar solicitarea de emitere a unui mandat de arestare preventivă a fost
respinsă de instanţa de judecată", a spus Ioan Ardelean, prim-procuror al Parchetului de pe
lângă Judecătoria Sighet.
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